

[Версия за печат](#)

00073-2014-0028

I. II. IV.

BG-Велико Търново:

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДОГОВОР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

по чл. 7, т. 1 - 4 ЗОП (класически)

I.1) Наименование и адрес

Община Велико Търново, Община Велико Търново, пл. Майка България №2, За: Теодора Минкова, Русанка Александрова, Република България 5000, Велико Търново, Тел.: 062619 229; 062619 231, E-mail: [E-mail: mop_vt@abv.bg](mailto:mop_vt@abv.bg), Факс: 062619 251

Място/места за контакт: Отдел Обществени поръчки

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: [http://www.veliko-tarnovo.bg/bg/..](http://www.veliko-tarnovo.bg/bg/)

Адрес на профила на купувача: <https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/239/>.

I.2) Вид на възложителя и основна/и дейност/и

Регионален или местен орган

Основна дейност на възложителя

Обществени услуги

РАЗДЕЛ II: ПРОЦЕДУРА, ПРЕДХОЖДАЩА СКЛЮЧВАНЕТО НА ДОГОВОРА

II.1) Вид на процедурата

Открита процедура по реда на ЗОП

II.2) Обект на поръчката

Строителство

II.3) Процедурата е открита с решение

№: РД 24-41 от 23.06.2014 г.

II.5) Уникален номер на поръчката в Регистъра на обществените поръчки

00073-2014-0028

II.6) Описание на предмета на поръчката

„Реконструкция на паркоустрояване и благоустрояване на парк „Света гора“ на територията на град Велико Търново”, във връзка с проект: „Град Велико Търново – зелена и достъпна балканска столица на културния туризъм” Паркът обхваща територия от 537 дка и представлява идеално място за отдих на жителите на града. Основните пешеходни връзки са две – от центъра на града през Стамболовия мост до централното стълбище и от Велико Търновския университет, студентски общежития и кв. Света гора. Автомобилната достъпност е осъществена от източната точка на обекта по съществуваща асфалтова алея. Съществува една главна алея, включваща централното стълбище, която стига до най-високата част са хълма. Настилката на главната алея е от плочи естествен камък. Всички останали алеи са трасирани, но без настилка. Независимо от липсата или състоянието на настилката голямата

част от алеите се използват. Необходимо е да се ремонтира съществуващата алейна настилка и да се предвиди полагането на нова. Формирани са две функционални зони: зона за отдих и зона комуникации. Предвидени са следните дейности: Алейна мрежа и настилки: Предвиден е ремонт на съществуващите настилки от естествен камък. Ремонтът обхваща почистване повърхността на плочите и подмяна или пренареждане на 20% от тях (изместени, отлепени, липсващи). За подмяната се използват павета гранит. Кътове за отдих: Предвижда се изграждането и възстановяването на редица кътове за отдих – изгледни площадки, места за пикник с пейки с маси. Изгледната площадка в Парк „Св. Гора” е разположена на място с прекрасен изглед към хълмовете Царевец и Трапезица. Конструкцията е комбинация от стоманобетонни подпорни стени и метална подова конструкция. Фундирането се извършва в здрава почва с изключително почвено натоварване. Носещата армировка се залага предварително в кофража. Навсякъде е предвиден метален ажурен парапет. Възстановяват се съществуващите в момента две чешми. В парка има изградени две чешми в недобро състояние (те са захранени, има изградена водопроводна инсталация в добро състояние). Предвидено е да се изградят наново чешмите, а отводняването е предвидено с дренажни ями. Парково оборудване: На детските площадки ще бъдат разположени информационни табели с информация за безопасната експлоатация на площадката за игра. Ще бъдат монтирани беседки, пейки с облегалки, пейки с маси, кошове за отпадъци, велостоянки и др. В центъра на парка се предвижда изграждането на табло алейно осветление. Водопроводна и канализационна мрежа: Предвижда се изграждане на водопроводна мрежа (доставка на тръби, спирателни кранове, възвратни вентили, шахти с водомерен възел и др.) и канализационна мрежа (Доставка и монтаж кръгли канали от PVC тръби ф50мм). Озеленителни мероприятия: Предвижда се частичен ремонт на тревните площи. Осветление: За осветление на вътрешното пространство на парка са предвидени осветители за външно осветление с енергоспестяващи лампи с мощност 25 вт, монтирани на височина 4 м от терена, на железен стълб с дължина 6 м (5 м над терена). На всеки стълб се монтират по 2 броя осветителни тела.

РАЗДЕЛ III: УСЛОВИЯ НА ДОГОВОРА

III.1) Номер на договора: 1 от 04.11.2014 г.

III.2) **Настоящият договор е сключен след:**

Процедура за възлагане на обществена поръчка

III.3) **Изпълнител по договора**

ХИТ ООД ЕИК: 104017998, община Горна Оряховица, с. Първомайци 5139, ул. Васил Левски, № 20, Република България 5139, с. Първомайци 5139, Тел.: 0618 64909, E-mail: contact@hitlighting.com, Факс: 0618 64929

III.4) **При изпълнението участват подизпълнители**

НЕ

III.5) **Предмет на договора**

„Реконструкция на паркоустройство и благоустройство на парк „Света гора” на територията на град Велико Търново”, във връзка с проект: „Град Велико Търново – зелена и достъпна балканска столица на културния туризъм”

III.6) Срок на изпълнение**Срок в дни**

135

III.7) Стойност посочена в договора

1865841.29 BGN без ДДС

III.8) Договорът е финансиран с европейски средства

Финансирането е 95% от стойността на договора.

РАЗДЕЛ IV: ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА

договорът е изпълнен

IV.1) Дата на приключване/прекратяване

01.10.2015 г.

IV.3) Договорът е изменян/допълван

НЕ

IV.4) Договорът е изпълнен в срок

ДА

IV.5) Договорът е изпълнен в пълен обем

ДА

IV.6) Информация за изплатената сума по договора

1824090.86 BGN без ДДС

IV.7) Във връзка с изпълнението на договора се дължат или са платени неустойки

НЕ

РАЗДЕЛ V: ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ**РАЗДЕЛ VI: ДАТА НА ИЗПРАЩАНЕ НА НАСТОЯЩАТА ИНФОРМАЦИЯ**

22.10.2015 г.

Възложител**Трите имена:** ЗА КМЕТ: СНЕЖАНА АТАНАСОВА ДАНЕВА –ИВАНОВА, съгласно заповед №РД22-1939/17.09.2015 г.**Длъжност:** ЗАМЕСТНИК-КМЕТ «ИКОНОМИЧЕСКО РАЗВИТИЕ» В ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО